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ﻣﻊ1
ﻣﻊ2
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ﻣﻊ4





ﻣﻊ5
	اﻟﺴﻨﺪ1 : " ﻟﻔﻼح ﺣﻘﻞ ﺑﮫ 23 ﺻﻔﺎ ﻣﻦ اﻟﺰﯾﺘﻮن ﺑﻜﻞ ﻣﻨﮭﺎ45 ﺷﺠﺮة.أ ﻧﺘﺠﺖ اﻟﻮاﺣﺪة ﻣﻌﺪل 70 ﻛﻎ ﻣﻦ ﺣﺐ اﻟﺰﯾﺘﻮن.
ﻧﻘﻞ اﻟﻔﻼح اﻟﺼﺎﺑﺔ اﻟﺘﻲ ﺗﺤﺼﻞ ﻋﻠﯿﮭﺎ ﻋﻠﻰ ﻣﺘﻦ ﺷﺎﺣﻨﺔ ﻓﻲ 5 ﺳﻔﺮات ﺑﻜﻤﯿﺎتﻣﺘﺴﺎوﯾﺔ .ﺛﺒﺘﺖ ﻋﻠﻰ أﺣﺪ ﺟﺎﻧﺒﻲ اﻟﺸﺎﺣﻨﺔ ھﺬه اﻟﻠﻮﺣﺔ :
ﻛﺘﻠﺔ اﻟﺸﺎﺣﻨﺔ ﻓﺎرﻏﺔ  9300 ﻛﻎ
ﻛﺘﻠﺔ اﻟﺸﺎﺣﻨﺔ ﻓﻲ ﺣﻤﻮﻟﺔ ﻗﺼﻮى 27000ﻛﻎ

اﻟﺘﻌﻠﯿﻤﺔ1 :   ﻣﺎ اﻟﻌﺪد اﻟﺠﻤﻠﻲ ﻷﺷﺠﺎر اﻟﺰﯾﺘﻮن ﻓﻲ اﻟﺤﻘﻞ ؟
.............................................=..............................ﺷﺠﺮة زﯾﺘﻮن.               

اﻟﺘﻌﻠﯿﻤﺔ2:  ﻣﺎ اﻟﻤﻌﺪل اﻟﺠﻤﻠﻲ ﻹﻧﺘﺎج اﻟﺤﻘﻞ ﻣﻦ ﺣﺐ اﻟﺰﯾﺘﻮن ﺑﺎﻟﻜﻎ؟
....................................................=............................ﻛﻎ             
ﺣﻮل اﻟﻨﺘﯿﺠﺔ إﻟـــــــــﻰ :   .............ق و .............ﻛﻎ
                                 ............ط و...........ﻛﻎ

اﻟﺘﻌﻠﯿﻤﺔ3:   اﺑﺤﺚ ﻋﻦ اﻟﻜﻤﯿﺔ اﻟﺘﻲ ﺳﯿﺤﻤﻠﮭﺎ ﻓﻲ اﻟﺴﻔﺮة اﻟﻮاﺣﺪة .
.....................................................=............................ﻛﻎ                    

اﻟﺘﻌﻠﯿﻤﺔ4:   ھﻞ ﺗﺠﺎوز اﻟﻔﻼح اﻟﺤﻤﻮﻟﺔ اﻟﻘﺼﻮى اﻟﻤﺴﻤﻮح ﺑﮭﺎ ؟ ﻋﻠﻞ إﺟﺎﺑﺘﻚ ﺣﺴﺎﺑﯿﺎ.
[ ﻧﻌﻢ ] / [ ﻻ ] ، اﻟﺘﻌﻠﯿﻞ  .......................................................................
....................................................................................................
....................................................................................................              




اﻟﺴﻨﺪ2 :"ﺑﺎع اﻟﻔﻼح اﻟﺼﺎﺑﺔ ﺑـ: 500ﻣﻲ اﻟﻜﻎ اﻟﻮاﺣﺪ وﺑﻠﻐﺖ ﻣﺼﺎرﯾﻒ اﻟﺠﻨﻲ و اﻟﯿﺪ اﻟﻌﺎﻣﻠﺔ 560000ﻣﻲ"

اﻟﺘﻌﻠﯿﻤﺔ1*  :  5-  أﺑﺤﺚ ﻋﻦ ﻣﺪﺧﻮل اﻟﻔﻼح ﻣﻦ ﺑﯿﻊ اﻟﺼﺎﺑﺔ 
...................................................=.....................................ﻣﻲ  
*2-أﺑﺤﺚ ﻋﻦ اﻟﺪﺧﻞ اﻟﺼﺎﻓﻲ ﻟﮭﺬا اﻟﻔﻼح.
...................................................=.....................................ﻣﻲ                         
اﻟﺴﻨﺪ3 " أراد اﻟﻔﻼح ﺑﻨﺎء ﺣﻈﯿﺮﺗﯿﻦ ﻟﺤﯿﻮاﻧﺎﺗﮫ ﻓﻲ ﺣﻘﻠﮫ ،ﻓﺎﻗﺘﺮح ﻋﻠﯿﮫ اﻟﺒﻨﺎء 3 ﺗﺼﺎﻣﯿﻢ ﻛﺎﻵﺗﻲ :







اﻟﺘﻌﻠﯿﻤﺔ6:   أﻛﻤﻞ رﺳﻢ اﻷﺷﻜﺎل اﻟﺴﺎﺑﻘﺔ ﺑﺎﻋﺘﻤﺎد اﻟﺘﻨﺎﻇﺮ اﻟﻤﺤﻮري ﺣﺴﺐ اﻟﻤﺤﻮر اﻷﻓﻘﻲ ( م ).          
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	انعدام اﻟﺘﻤﻠﻚ-
	0
	0
	0
	0
	0

	دون اﻟﺘﻤﻠﻚ اﻷدﻧﻰ+
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	2
	1
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